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Hagyományaikhoz hűen idén 
is koncerttel emlékeztek meg a 
Zene Világnapjáról a Chován 

A Zene Világnapján

Kálmán Művészeti Alapiskola 
zenész növendékei és pedagó-
gusai. Amint azonban Brachna 

Irén igazgatónő a keddi koncert 
közönségét köszöntve elmond-
ta, voltak azért újdonságok is 

ezen a koncerten. Egyrészt ez-
zel indult az iskola hangver-
senybérlet-sorozata, melynek 
megvásárlásával a növendéke-
ket támogatják az érdeklődők, 
amit a színpadról is megkö-
szönt az igazgató. Másrészt pe-
dig azért volt rendhagyó a kon-
cert, mert a növendékek több-
sége tanárával együtt, kama-
raegyüttest alkotva szólaltatta 
meg a zeneirodalom népsze-
rű darabjait. Hallhattunk vo-
nószenekart, fuvolatriót, hege-
dűszólót és duót, trombitatriót, 
zongora hatkezest, klarinét és 
harmonika együttest valamint 
azokat akik mindenféle hang-
szer nélkül, pusztán az ének-
hangjukkal ünnepelték a Zene 
Világnapját: a Fiúkórust és a 
továbbképzős lányok kamara-
kórusát

Meghívó
Őszi napnak csendes fénye,
Tűzz reá a fényes égre,
Bús szívünknek enyhe fényed
Adjon nyugvást, békességet.
Sugáridon szellem járjon
S keressen fel küzdelmünkben
Az aradi tizenhárom
(Ady: Október 6.)

Tisztelettel meghívjuk Önt és Kedves Családját október 5-
én, pénteken 16.00 órakor az Aradi Vértanúk Emlékművé-

nél tartandó

Október 6-iki városi megemlékezésre
Ünnepi műsor a Benka Gyula Evangélikus Általános Iskola 

és Óvoda közösségének előadásában.
A műsort követően mécses gyújtására, majd a kegyelet virá-

gainak elhelyezésére kerül sor.
Rossz idő esetén az ünnepi műsor a katolikus templomban lesz.

Szarvas Város Önkormányzatának rendezvénye
Rendező: Vajda Péter Művelődési Központ

Szarvas Város Közoktatási Intézménye Fő téri Általános Isko-
lája és Óvodája második alkalommal szervezte meg szeptember 
21-én a Városi Gyógyfürdőben a „Családi napot”.

Gyermekek, szülők és pedagógusok egy tartalmas, élmények-
ben gazdag délutánt tölthettek el együtt. A kicsik játékos vízi 
programokban vehettek részt. A nagyobbak váltóversenyekben, 
úszóversenyekben mérhették össze tudásukat. Ezalatt a szülők-
nek és pedagógusoknak alkalmuk volt egy jóízű, kötetlen beszél-
getésre. A fárasztó medencei tevékenység után mindenkinek jól-
esett a büfében elfogyasztott szendvics, alma, sütemény és tea. 

Köszönetünket fejezzük ki támogatóinknak: Babák Mihálynak, 
Besenczy Zoltánnak, Kiszely Mihálynak, Demeter Lászlónak, 
Gombár Györgynének, Babák Mihálynénak és Uhljár Zitának.

Családi nap a fürdőben


